Ejercicio dendrometria n° 11

A un drbol de tronco entero de la especie Abies pinsapo, se le ha
medido su altura con una ‘regla de Christen” de 30 cm. disefiada para
utilizar con una pértiga de cinco metros. Si la lectura en la regla la hemos
realizado a una distancia de 20 cm. de su origen.

a) Cual es /a altura del drbol citado.

b) Cual seria la inclinacion de la visual al dpice respecto la horizontal
en grados, si con un hipsémetro tipo plancheta hemos obtenido desde una
distancia en PH de 15 metros, la lectura de 19 m. en dicha escala.

E/ tronco del drbol sefialado lo podemos asimilar en sus seis metros
inferiores a un tronco de neiloide y en sus nueve metros superiores a un
paraboloide.

¢) ¢ Cual es el volumen real de dicho drbol, si su didmetro en la base
es de 46 cm. y su didmetro a la altura de seis metros es de 30 cm.?

d) cCual seria el volumen de dicho drbol obtenido aplicando /a
formula de cubicacion de Pressler que se debe utilizar para la cubicacion de
drboles en pie.

e) cCual es el volumen obtenido si aplicamos la formula bdsica de
cubicacion de Pressler ?

a) Cual es la altura del drbol citado.
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lectura

b) Cual seria la inclinacion de la visual al dpice respecto la horizontal en
grados, si con un hipsometro tjpo plancheta hemos obtenido desde una
distancia en PH de 15 metros, la lectura de 19 m. en dicha escala.

toa =2 = 1 266 = [0 = 51,77
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¢) ¢ Cual es el volumen real de dicho drbol, si su didmetro en la base es de
46 cm. y su didmetro a la altura de seis metros es de 30 cm.?

Vrveal =VI + V2

v|=22 =4 =1318,9 dm’

? 46 cm.

EnA=15=p-x, k152 23°
= =

EnB=23=p-x,=p-(x, +6) X, (xA+6)3
x,=1818 m.
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1004,62 dm’ - 321,27 dm’ =

4

683,35 dm’

Vreal tronco =V, +V,

Vieal= 3189 dm3+683,35 dm3= 1002,25 dm?
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d) Volumen del drbol obtenido, con la formula de cubicacion de Pressler que
se aplica a la cubicacion del drbol en pre.

2 2
VPN ==sn-hp==""1dn’-h
ER IR
Debo conocer dny hp.

El dn, estard en la parte de neiloide del tronco a 1,3 m. de la base

24,18 m. >
<—1,3m. —
46 cm
o 7
24,18 m.
<—1,3m. —
46 cm
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EnN=|—| =p-(24,18-1,3 23°
| En [2] p-( Jl23 _\2)

(2418 (22,8)3

EnB=23"=p-24,18 J
dn = 42,34 cm.

Ejercicios de Dendrometria - Celedonio Lopez Peiia — E.U.I.T. FORESTAL — Universidad Politécnica de Madrid 5




¥
& 2

El punto directriz se encuentra en la zona de paraboloide
donde el "dn" es la mitad
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El punto directriz se encuentra en la zona de paraboloide
donde el "dn" es la mitad
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El punto directriz se encuentra en la zona de paraboloide
donde el "dn" es la mitad

Da21 17 CE).“A
EnAd=15=p-9 ;
, 152 112.04
2117 - = = xp = 4,48 m.
En B = ’ =p-X 9 xp
2 p
hp
1,17 § 42,34 g
[ 5 5
xp = 4,48 m. hp=6+9-4,48=10,52m.
2
VPN=§§-4,2342-]05,2=987,45dm3.
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e) Volumen del drbol ob fen/a’o con /a fa/"mu/a a’e cub/caC/an de Pressler
basica (VPB). o :

‘VPB Z.s, hp———d2 h
3 3

dB/2 = 23 cm. El punto directriz P, fomando como referencia el
didmetro en la base, estard en la parte de paraboloide.
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EnA=15=p-9 ]52_
EnP=11,5=p- x,| 9
AP=371m.=hp=6+3,71=971m.

VPB = %-%-4,62 .97.1=1.075.8 dm’

=35,29 m.
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